11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.11.2019 15:13:24

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.11.2019 22:09:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/303270/answer/303288




3mpaBcTByiTe! O6513aTENIbHO HAHo chenaTh Y3U mouek, MOUeBOro IMy3bIps U ONIPeNeIuTh 00HEM
ocTaTO4HOU MouHu. CHesnaiiTe aHanu3 Mouu Ha 6akmoces. [1o pe3ynbTaTaM MOXKHO [ie/laTh BEIBOAH 1
JaBaTh peKOMeHJaluuu. Yuauu!



